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ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO 

CAMARA MUNICIPAL DE PINHAO 

Ata da 158" (Centésima quinquagésima oitava) Sessão Ordinária da 16" (Décima Sexta) 
Legislatura/2021-2024 

Aos trés dias do més de agosto do ano de dois mil e vinte e trés (03/08/2023), as 19h30m, reuniram-se na 
Câmara de Vereadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil dos 
Santos, o 1° (primeiro) Secretario Cosme Rochão da Conceição, o 2° (segundo) Secretario Rogério Santos 

da Silva e demais vereadores: Elson Fernande Souza, Fabiano Batista dos Santos, Heraldo Oliveira 

Chagas, José Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano Batista de Andrade. 
Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessdo. EXPEDIENTE- O senhor 

Presidente saudou a todos e pediu que o primeiro secretario fizesse a chamada dos vereadores e a leitura 
da Ata da 156" (centésima quinquagésima sexta) sessdo, que após ser lida foi discutida e aprovada por 
unanimidade dos vereadores presentes. Na sequéncia, o Presidente solicitou que fizesse a leitura das 
matérias e inscrição dos parlamentares. Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2023 “Dispée sobre a 
aprovagio das contas do Prefeito Municipal de Pinhio/SE, relativas ao exercicio financeiro de 2016, e 

dd outras providéncias”. O presidente encaminhou a matéria para Ordem do dia e não havendo oradores 
para o Expediente, o Presidente passou para Ordem do Dia. ORDEM DO DIA — Em única discussdo e 
votação - Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2023 - Aprovado por unanimidade dos vereadores 
presentes. EXPLICACAQ PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Heraldo Oliveira Chagas, 
que agradeceu a todos os presentes incluindo convidados, além de sua familia, em um momento histérico 
segundo o vereador, o qual recordou momentos da vida politica familiar passada de geragdo em geragdo 
no municipio de Pinhdo até a presente data, e anunciou em tribuna que todo seu agrupamento a partir de 
entdo, fard adesdo ao grupo da situagdo liderado pelo Gestor Executivo Municipal, onde juntos visam 
melhorias para o povo pinhdoense. Por conseguinte, Heraldo anunciou que através de aliados politicos, 
conseguiu uma verba para pavimentagdo do municipio, um carro pipa e anunciou que por intermédio do 
vereador Elson Fernande, o Governo do Estado de Sergipe autoriza o municipio ser detentor do terreno 
anexo ao Conjunto Josefa Vilma e assim poder realizar as devidas obras pendentes na localidade. Todos 
os vereadores da situagdo parabenizaram Heraldo por fazer parte do grupo e os beneficios conquistados 
pelo parlamentar por meio de amigos e aliados partidarios. Heraldo concluiu agradecendo a todos pelo 
apoio, e aos colegas da oposigdo pela compreensio e o respeito que sempre irá prevalecer. José Allysson 
Bispo fez um convite para que a populagio participe das sessdes e não apenas em momentos hist6ricos ou 
polémicos, desejou um bom trabalho ao vereador Heraldo Chegas e respeita a decisão do colega. Klebson 
também desejou muito sucesso a Heraldo, e em seguida informou que as as Associações dos Povoados 
Lagoas e Beija-Flor receberam beneficios por intermédio do Deputado Fabio Reis. Heraldo pediu a 
palavra e informou que o Senador Rogério Carvalho também beneficiou com duas ensiladeiras para 
Associagoes locais. Klebson retomou a palavra e pediu que os parlamentares das esferas estaduais e 
federais passem a dar mais atengdo ao municipio de Pinhdo. Após o espago destinado aos vereadores, o 
Presidente concedeu a palavra ao Sr. Claudionor, representante do Senador Rogério Carvalho, onde 
agradeceu ao convite, falou da decisão de Heraldo, parabenizou pela democracia presenciada na Camara 
de Pinhdo e entende que as mudangas fazem parte da politica, como também expôs o quantitativo 

financeiro destinado ao municipio além das tratativas para liberagdo da verba para a obra do Mercado 
Municipal. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessio, marcando 
outra para logo em seguida, Sala das sessdes, Câmara Municipal de Pinhdo, Estado de Sergipe. 

/‘ ] ) Pinhao/SE, em 3 de agosto de 2023. 
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